

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

1. DAN noćenje LJUBLJANA - SANA

Sastanak putnika u zračnoj luci JP Ljubljana. Prijava na let i polet zrakoplova prema Jemenu preko jedne od europskih zračnih luka.

2. DAN večera CJELODNEVNI RAZGLED SANE

Dolazak u glavni grad Jemena u ranim jutarnjim satima. Transfer do hotela. Odmor odnosno noćenje. Kasni doručak, a zatim odlazak u cjelodnevni razgled Sane, arapskog bisera pod zaštitom Unesca. Ovaj starovjekovni grad krasi brojne džamije, hammami, uske uličice, šaroliki bazari. Obilazak Souk Al Milh odnosno Trga soli na kojem se prodaju soli, začini, vapnenački proizvodi. Obilazak Nacionalnog muzeja. Večera.

3. DAN doručak, večera SANA - JIBLA - TAIZZ

Po doručku vožnja pokraj brojnih plantaža kava prema Taizzu - islamskom gradu bijelih džamija pod planinom Sabir. Zaustavljanje u Jibli, jednom od najljepših jemenskih gradića u kojem je vladala kraljica Awra. Nastavak vožnje kroz prekrasne doline i serpentinastom cestom do vrha planine Sabir, na 3000 m n.v. s kojeg se pruža panoramski pogled na grad. Slijedi spust u dolinu i razgled šetnja slikovitom, živahnom tržnicom.

4. DAN doručak, ručak, večera TAIZZ - ZABID - AL HUDAYDAH

Razgled Taizza u jutarnjim satima: prekrasna džamija Al Asrafija i dvorac Cairo. Vožnja kroz pustinjsku dolinu Tihama smještene na obali Crvenog mora. Obilazak luke Mokha od kuda se izvozi poznata kava Mokha po cijelom svijetu. Vožnja u Zabid, sveučilišni grad pod Unesco-vom zaštitom. Ručak i razgled ovog „bijelog grada“: stara jezgra, citadela Pasolinijeva kuća. U večernjim satima dolazak u priobalni gradić Al Hudaydah.

5. DAN doručak, večera

AL HUDAYDAH - GORJE HARAZ I TREKKING PARKOM BURRA

Dan će započeti obilaskom luke Al Hudaydah gdje je na šarolikim tegljačima moguće kupiti sve od morskog psa, tune i sabljarke. Polazak prema planinskom dijelu Jemena, gorju Haraz. Obilazak nacionalnog parka Burra i njegove bogate faune. Odlazak prema Manakhu, polazištu trekkinga u okolicu. Po želji kraći trekking i zatim smještaj u lokalnom pansionu. Slijedi nezaboravna večer ... ljubazni će domaćini pripremiti tradicionalnu večeru u kojoj ćete uživati uz divlje zvukove bubnjeva, a nakon večere možda i zaplesati.

6. DAN doručak, ručak, večera JEMENSKA PLANINSKA SELA

Istraživanje planinskih sela, izgrađenih u obliku utvrda na strmim gorskim stijenama. Pogledi na okolicu su prekrasni. Šetnja kroz Al Hajjarah i Al Khoteib - romarski centar. Ručak u lokalnom pansionu. Napuštanje Manakah u kasnim poslijepodnevnim satima i odlazak do Kawkabana.

7. DAN doručak, večera u restoranu KAWKABAN - SHIBAM - DAR AL HAJAR - SANA

Dio dana će biti namijenjen obilasku Kawkabana i Shibama; utvrđenih gradova, smještenih na strmim stijenama. Selo Shibam posebno očarava sa svojom autentičnošću i najočuvanije je jemensko, planinsko selo. Tijekom puta slijedi zaustavljanje u Imamovoj palači na stijeni. Povratak u Sanu i razgled Nacionalne džamije. Zadnji slobodni trenuci na Trgu soli. Oproštajna večera u lokalnom restoranu od vašeg lokalnog vodiča i Jemena.

8. DAN SANA - SLOVENIJA

Transfer do zračne luke. Prijava na let i polet zrakoplova prema Sloveniji preko jedne od europskih zračnih luka.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicima)

Slike



